



ROXY



Kiss The Sky



Kate Spade

Kate Spade

LEMLEM

ROXY

✦ 炎炎夏日，正是一个和大海亲密接触的好季节，如果没有空闲时间来一场真正的航海之旅，那么不妨尝试一下航海风吧，将自己带入一个清凉、轻松的氛围里。

## 泳池风情，穿得好比游得好更重要

邮轮上的水上乐园自然也是不可缺少的一个重要组成部分，因为大多建在室内的缘故，所以对于衣着选择的自由度上有了很大的弹性。坐在舒适的空调间里，点上一杯充满海洋风情的鸡尾酒，看一本书、听一会歌甚至是静静地面对海洋发呆，拥抱景色和阳光，都不失为旅途中不可或缺的一部分。但是，请千万记得别穿得和下楼扔垃圾似的大煞风景，舒适、慵懒并不等于随便和邋遢。况且，多少电影里的爱情故事都是发生在邮轮上的午后。

略带一些少女情节的休闲风必定是这时候的必杀装备，以小清新为主，小心机为辅，将周围男士的目光牢牢地吸引在身上。干净的白色T恤或是无袖衬衫，搭配上短裙，虽说是最基本但是却格外清新。将下摆系起，露出腰线又能够展露些许性感的味道。吊带连衣裙同样也非常合适在这样的场景穿着，同样是以白色系、粉色系最佳。在细节的选择上面，荷叶边的元素对于时尚度的提升非常的有用，再搭配上恰到好处的镂空，堪称“吸睛利器”。

配饰方面，草帽自然被列入了第一顺位。室内的环境，避免了海风吹走帽子的尴尬。当然，如果你寄希望于有一位帅气的男士会为你捡回草帽，那就另当别论了。宽沿的草帽相比爵士帽形的草帽更能突出女人味，而且被帽檐遮住了部分的脸颊，更能引起男士们的好奇之心，增加艳遇机会哦！



REVOLVE

Ted Baker

ARTE

MANGO

## 派对舞会，做一个仲夏夜里的小妖精

作为邮轮上夜晚的保留项目，派对舞会绝对是能够让你认识“新朋友”的最佳机会。既然如此，每个女孩都会暗自较劲，谁都不希望输给其他人，所以一套足以震慑全场的“战服”同样是邮轮旅行中必不可少的。“过犹不及”这四个字在此类搭配里非常重要，拖地的长款礼服裙请千万不要选择，还有其他隆重过头的礼服裙都要放弃。短款的修身礼服裙抑或是纯色的小洋装更为适合穿来出席这类的派对舞会。锁骨好看的女生可以选择抹胸的款式，手臂纤细的女生可以选择露肩的款式，微胖的女孩则可以选择哪里胖遮哪里，充分发挥衣服扬长避短的功能。再搭配上一些精致的首饰点缀，不宜过多，总之要四两拨千斤。

## 告别传统的fe牙膏企业，在香港上市啦

2014年爱牙日，《科技日报》新闻版头条刊发《世界第一支生物牙膏中国造》的生产企业——江苏雪豹日化公司的母公司中国金典集团，近日在香港成功上市。股票名称：中国金典，股票代码：8281。

据了解，fe牙膏是雪豹公司与复旦大学早年“产学研”的成果。早在2004年5月，溶菌酶制剂被认定为国家火炬项目。“fe”作为纯天然的酶，与淋巴和唾液中的溶菌酶相似，具有生物溶菌组织修复等机理。

雪豹公司突破传统，攻克多项技术难题，含“酶”的fe生物牙膏终于问世，并通过了临床试验。2015年2月，fe牙膏通过中国医学科学院等7家机构专家鉴定。

复旦大学教授陈石根表示，含“溶菌酶”的fe儿童和成人牙膏，天然安全，机理科学，帮助消费者告别传统。其新颖的不蘸水干刷方式，解决了刷牙干呕等不适，让刷牙成为一种享受。

上海口腔病防治院主任李存荣透露，当年外国一家知名的跨国公司出资巨资欲购买fe牙膏的技术，被婉拒。正如执行董事长李秋雁女士所说，“技术不卖，fe告别传统，靠独特的技术走进千家万户，走进香港东南亚，走向全球。让世界知道，生物牙膏，中国创造。”

据了解，fe牙膏天猫、京东、一号店以及上海市的大润发、家乐福、世纪联华等超市均有售。

